
  

Republica Moldova 

Raionul Drochia 

Consiliul satului Sofia 

 

P R I M Ă R I A 

   MD5235 s.Sofia, r. Drochia 

Tel. (252)30236, fax. (252)30238 
 

 

PROCES – VERBAL NR. 7 

6 decembrie  2024 

 
al Ședinţei ordinare a 

Consiliului satului Sofia 

 

 

Total membri ai consiliului – 13 consilieri 

Prezenţi la şedinţă –  9 consilieri (lista se anexează) 

Lipsesc –  4 (lista se anexează) 

Invitaţi -   5 persoane (lista se anexează)   

 

 

Preşedinte al şedinţei: Vadim BURSACOVSCHI, ales prin vot unanim. 

Jana GÎRLĂ – consilieră, persoană desemnată a semna deciziile consiliului,  în cazul în care 

președintele ședinței se află în imposibilitate de a le semna, aleasă prin vot unanim. 

 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a propus spre aprobare ordinea de zi a 

ședinței, în conformitate cu dispoziția primarului, după cum urmează: 

1. Cu privire la aprobarea în prima lectură a proiectului bugetului local pentru anul de gestiune 

2025.  

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana –contabilă-șefă 

2. Cu privire la stabilirea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2025.  

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor-Palii Raisa-specilistă principală 

3. Cu privire la stabilirea cotelor impozitului pe bunurile imobiliare și impozitului funciar pentru 

anul 2025. 

 Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor-Palii Raisa-specialistă principală 

4. Cu privire la aprobarea în a doua lectură a  bugetului local pentru anul de gestiune 2025.    

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă-șefă  

5. Cu privire la aprobarea Regulamentului privind numărul-limită al autoturismelor de serviciu și  

parcursul-limită anual pentru  autoturismul primăriei pentru anul 2025. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă -șefă  

6. Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2024. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă -șefă 

 7. Cu privire la aprobarea structurii, efectivului –limită  și schemelor de încadrare ale 

personalului din Aparatul Primăriei  și  instituțiilor subordonate 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă -șefă 

8. Cu privire la activitatea și regimul de funcționare a IET ”Albinuța”. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor – Balan Alexandra, director IET ”Albinuța„ 

9. Cu privire la scutirea de plata părintească  pentru frecventarea IET ”Albinuța. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor – Balan Alexandra, director IET ”Albinuța 
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10. Cu privire la aprobarea graficului concediului primarului și secretarului consiliului local 

pentru anul 2025. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Vizitiu Doina, secretară a Consiliului local 

11.  Cu privire la aprobarea  listei beneficiarilor  Serviciului ”Cantina de ajutor social” Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

12. Cu privire la aprobarea cadastrului fondului funciar pentru anul 2024 la situația 01.01.2025. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana-specialistă principală 

13. Cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului 

pentru funcția de șef/șefă Centrul de Cultură Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

14.  Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

 15. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

16. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

17. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

18.Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

 Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

19.Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

20.Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

21. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

22. Cu privire la executarea hotărârii instanței de judecată 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței – a întrebat, dacă sunt careva propuneri sau 

modificări la ordinea de zi a ședinței.  

Magaleas Veaceslav, primarul s. Sofia - a solicitat includerea în ordinea de zi a ședinței  

chestiunea  7/23 ”Cu privire la constituirea comisiei de cercetare prealabilă privind 

exproprierea pentru cauză de utilitate publică și chestiunea 7/24 „Cu privire la stabilirea 

indemnizației pentru participarea consilierilor  la ședințele Consiliului local Sofia” și 

completarea întrebării  7/6 ”Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 

2024”, fiind preventiv examinate în comisiile consultative de specialitate. 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 4 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a supus votului aprobarea ordinii de zi a 

ședinței, cu modificările și completările propuse, după cum urmează: 

1. Cu privire la aprobarea în prima lectură a proiectului bugetului local pentru anul de gestiune 

2025.  

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana –contabilă-șefă 

2. Cu privire la stabilirea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2025.  

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor-Palii Raisa-specilistă principală 

3. Cu privire la stabilirea cotelor impozitului pe bunurile imobiliare și impozitului funciar pentru 

anul 2025. 

 Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor-Palii Raisa-specialistă principală 

4. Cu privire la aprobarea în a doua lectură a  bugetului local pentru anul de gestiune 2025.    

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă-șefă  

5. Cu privire la aprobarea Regulamentului privind numărul-limită al autoturismelor de serviciu și  

parcursul-limită anual pentru  autoturismul primăriei pentru anul 2025. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă -șefă  

6. Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2024. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă -șefă 

 7. Cu privire la aprobarea structurii, efectivului –limită  și schemelor de încadrare ale 

personalului din Aparatul Primăriei  și  instituțiilor subordonate 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Fiștic Tatiana-contabilă -șefă 

8. Cu privire la activitatea și regimul de funcționare a IET ”Albinuța”. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor – Balan Alexandra, director IET ”Albinuța„ 

9. Cu privire la scutirea de plata părintească  pentru frecventarea IET ”Albinuța. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor – Balan Alexandra, director IET ”Albinuța 

10. Cu privire la aprobarea graficului concediului primarului și secretarului consiliului local 

pentru anul 2025. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Vizitiu Doina, secretară a Consiliului local 

11.  Cu privire la aprobarea  listei beneficiarilor  Serviciului ”Cantina de ajutor social” Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

12. Cu privire la aprobarea cadastrului fondului funciar pentru anul 2024 la situația 01.01.2025. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana-specialistă principală 

13. Cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului 

pentru funcția de șef/șefă Centrul de Cultură Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

14.  Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.  

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

 15. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

16. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

17. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

18.Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

 Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

19.Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 



Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

20.Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

21. Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

22. Cu privire la executarea hotărârii instanței de judecată 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

23. Cu privire la constituirea comisiei de cercetare prealabilă privind exproprierea pentru cauză 

de utilitate publică. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

24. Cu privire la stabilirea indemnizației pentru participarea consilierilor  la ședințele Consiliului 

local Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav-primar, Raportor –  Magaleas Veaceslav 

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a supus votului aprobarea Regulamentului 

ședinței, cu examinarea chestiunilor din ordinea de zi, în limita a 60 minute. 

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

1.S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/1 ” Cu privire la aprobarea în prima lectură a 

proiectului bugetului local pentru anul de gestiune 2025.” 

În sala de ședințe a intrat consilierul Hanganu Iurie. 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi, consiler – a propus suma de 250 lei pentru transportarea unei remorci de 

deşeuri. 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la aprobarea în prima lectură a proiectului bugetului local pentru anul de gestiune 

2025” cu modificările propuse.  

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 1 

 

 

 

 

 

 

 

S-A DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la aprobarea în prima lectură a proiectului 

bugetului local pentru anul de gestiune 2025.” (se anexează) 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 4 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 4 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 - 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - 1 



2. S-A EXAMINAT:  Proiectul de decizie 7/2  Cu privire la stabilirea și punerea în aplicare a 

taxelor locale pentru anul 2025.  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Hanganu Iurie, consilier – a propus a scuti de plata taxei pentru unitate comercială și /sau prestări 

servicii primele 6 (șase) luni de activitate. 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ”Cu 

privire la stabilirea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2025” cu modificările 

propuse. 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: Cu privire la stabilirea și punerea în aplicare a taxelor locale 

pentru anul 2025”. (se anexează) 

 

3. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/3 ” Cu privire la stabilirea cotelor impozitului pe 

bunurile imobiliare și impozitului funciar pentru anul 2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:   

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ”Cu 

privire la stabilirea cotelor impozitului pe bunurile imobiliare și impozitului funciar pentru anul 

2025”. 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la stabilirea cotelor impozitului pe bunurile 

imobiliare și impozitului funciar pentru anul 2025”. (se anexează) 

 

4. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/4 ” Cu privire la aprobarea în a doua lectură a  

bugetului local pentru anul de gestiune 2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:   

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu 

privire la aprobarea în a doua lectură a  bugetului local pentru anul de gestiune 2025”. 

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 1 

 

 

 

 

 

 

 

S-A DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la aprobarea în a doua lectură a  bugetului local 

pentru anul de gestiune 2025”. (se anexează) 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 - 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - 1 



5. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/5 ” Cu privire la aprobarea Regulamentului privind 

numărul-limită al autoturismelor de serviciu și  parcursul-limită anual pentru  autoturismul 

primăriei pentru anul 2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la aprobarea Regulamentului privind numărul-limită al autoturismelor de serviciu și  

parcursul-limită anual pentru  autoturismul primăriei pentru anul 2025.” 

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 1 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia:” Cu privire la aprobarea Regulamentului privind numărul-

limită al autoturismelor de serviciu și  parcursul-limită anual pentru  autoturismul primăriei 

pentru anul 2025.” (se anexează) 

 

6. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/6 ” Cu privire la modificarea bugetului local pentru 

anul de gestiune 2024.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Tatiana Fiștic, contabilă-șefă – a informat că decizia a fost completată, drept urmare a 

solicitărilor parvenite din partea Centrului de sănătate Sofia și dlui Borș Ruslan, profesor IP 

Gimnaziul „V. Cantemir” și necesităților apărute pe parcurs, în vederea achitării salariului 

angajaților primăriei și instituțiilor subordonate. 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2024.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de 

gestiune 2024.”(se anexează) 

 

7. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/7 „Cu privire la aprobarea structurii, efectivului –

limită  și schemelor de încadrare ale personalului din Aparatul Primăriei  și  instituțiilor 

subordonate.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie „Cu 

privire la aprobarea structurii, efectivului –limită  și schemelor de încadrare ale personalului 

din Aparatul Primăriei  și  instituțiilor subordonate.” 

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 1 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 - 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - 1 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 - 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - 1 



S-A  DECIS: Se adoptă decizia: „Cu privire la aprobarea structurii, efectivului –limită  și 

schemelor de încadrare ale personalului din Aparatul Primăriei  și  instituțiilor subordonate.” 

(se anexează) 

 

8. S-A EXAMINAT:  Proiectul de decizie 7/8 ” Cu privire la activitatea și regimul de 

funcționare a IET ”Albinuța”.” 

Alexandra BALAN, directoare a IET ”Albinuța” – a adus la cunoștiință numărul de grupe și 

graficul concediilor angajaților. 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la activitatea și regimul de funcționare a IET ”Albinuța”.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la activitatea și regimul de funcționare a IET 

”Albinuța”.(se anexează) 

 

9. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/9 . Cu privire la scutirea de plata părintească  

pentru frecventarea IET ”Albinuța.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Alexandra BALAN, directoare a IET ”Albinuța” – a prezentat lista solicitanților de a fi scutiți de 

plata părintească, conform regulamentului aprobat. 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”  Cu 

privire la scutirea de plata părintească  pentru frecventarea IET ”Albinuța.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” . Cu privire la scutirea de plata părintească  pentru 

frecventarea IET ”Albinuța.” (se anexează) 

 

10. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/10 ” Cu privire la aprobarea graficului 

concediului primarului și secretarului consiliului local pentru anul 2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la aprobarea graficului concediului primarului și secretarului consiliului local pentru 

anul 2025.”.  

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la aprobarea graficului concediului primarului și 

secretarului consiliului local pentru anul 2025.” (se anexează) 

 

11. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/11 ”Cu privire la aprobarea  listei beneficiarilor  

Serviciului ”Cantina de ajutor social” Sofia.” 

Grițunic Zinaida, consilieră – a solicitat  completarea listei cu încă o persoană, care e pensionară 

și are deficințe de vedere 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la aprobarea  listei beneficiarilor  Serviciului ”Cantina de ajutor social” Sofia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la aprobarea  listei beneficiarilor  Serviciului 

”Cantina de ajutor social” Sofia.”(se anexează) 

 

12. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/12 ” Cu privire la aprobarea cadastrului fondului 

funciar pentru anul 2024 la situația 01.01.2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la aprobarea cadastrului fondului funciar pentru anul 2024 la situația 01.01.2025..” 

S-A VOTAT:     pro –8 ,   contra- 0,    abținut – 1 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia ” Cu privire la aprobarea cadastrului fondului funciar pentru 

anul 2024 la situația 01.01.2025.” (se anexează) 

 

13. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/13 ” Cu privire la aprobarea Regulamentului 

privind organizarea și desfășurarea concursului pentru funcția de șef/șefă Centrul de Cultură 

Sofia.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu 

privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru 

funcția de șef/șefă Centrul de Cultură Sofia.”  

S-A VOTAT:     pro – 8,   contra- 0,    abținut – 1 

 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 - 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - 1 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 - 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - 1 



S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea 

și desfășurarea concursului pentru funcția de șef/șefă Centrul de Cultură Sofia.” (se anexează) 

 

14. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/14 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia 

r. Drochia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ”Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia”Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

(se anexează) 

 

15. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/15 ”Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. 

Sofia r. Drochia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

(se anexează) 

 

16. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/16 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. 

Sofia r. Drochia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 



 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia..” 

 (se anexează) 

 

17. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/17 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia 

r. Drochia.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. 

Drochia.”(se anexează) 

 

18. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/18 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia 

r. Drochia.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.”. 

(se anexează) 

 

19. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/19 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia 

r. Drochia.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. 

Drochia.”(se anexează) 

 

20. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/20 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia 

r. Drochia.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. 

Drochia.”(se anexează) 

21. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/21 ”Cu privire la corectarea erorilor comise în 

urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. 

Sofia r. Drochia.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea 

proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în urma executării 

lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

(se anexează) 

 

22. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/22 ” Cu privire la executarea hotărârii instanței de 

judecată”. 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la executarea hotărârii instanței de judecată”. 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la executarea hotărârii instanței de judecată”. (se 

anexează) 

 

23. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/23 ” Cu privire la constituirea comisiei de 

cercetare prealabilă privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la constituirea comisiei de cercetare prealabilă privind exproprierea pentru cauză de 

utilitate publică.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 1 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la constituirea comisiei de cercetare prealabilă 

privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică.”(se anexează) 

 

24. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/24 ” Cu privire la stabilirea indemnizației pentru 

participarea consilierilor  la ședințele Consiliului local Sofia. 

Hanganu Iurie, consilier – a propus ca  indemnizația de consilier să fie 1500 pentru  participare 

la comisia de specialitate și la ședința consiliului și 1000 lei pentru participare doar la ședința 

consiliului. 

Vizitiu Doina, secretară a Consiliului local – a informat că în conformitate cu pct. 10 din 

Regulamentul-cadru privind constituirea și funcționarea consiliilor locale și raionale, aprobat 

prin Legea nr. 457 din 14.11.2003, participarea la comisiile de specialitate nu se remunerează. 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu 

privire la stabilirea indemnizației pentru participarea consilierilor  la ședințele Consiliului local 

Sofia.” 

S-A VOTAT:     pro – 9,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la stabilirea indemnizației pentru participarea 

consilierilor  la ședințele Consiliului local Sofia.” (se anexează) 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 - 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - 1 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 1 1 1 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



 

Vadim BURSACOVSCHI, președinte al ședinței - proiectele de decizii au fost examinate, 

ședința de astăzi se declară închisă. 

 

 

Președintele a  ședinței                                                                  Vadim  BURSACOVSCHI 

 

 

 

                                    

        Contrasemnat: 

Secretară a  Consiliului   local                                                                         Doina VIZITIU   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



L I S T A 

consilierilor care au participat la  

Ședinţa Consiliului din 06.12.2024 

1.Borș Ion 

2.Gîscă Eugenia 

3.Gîrlă Jana 

4.Hanganu Iurie 

5.Mocanu Aurelia 

6. Grițunic Zinaida  

7. Chiprisean Ion 

8. Edu Igor 

9. Bursacovschi Vadim 

 

AU LIPSIT MOTIVAT: 

1.Breazu Adelaida 

2. Dibrianschi Boris 

AU LIPSIT NEMOTIVAT: 

1.Buzila Ovidiu 

 2. Darii Victor 

 

INVITAŢI:  

1. Magaleas Veaceslav – primar al s. Sofia 

2. Teslea Andriana – specialistă principală, primăria Sofia 

3. Fiștic Tatiana – contabilă-șefă 

4. Balan Alexandra – directoare, IET ”Albinuța” 

5.  Palii Raisa – specialistă principală 

 

 

 

Președintele ședinței                                                                        Vadim BURSACOVSCHI 

 

 

 

                                    

        Contrasemnat: 

Secretară a  Consiliului   local                                                                         Doina VIZITIU   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

CONSILIUL SOFIA RAIONUL DROCHIA REPUBLICA MOLDOVA 

 

 

 

 

 

PROCES – VERBAL  

al Ședinţei ordinare a Consiliului 
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